

◆新鲜事 ◆突发性 ◆感人事 ◆烦心事

**有奖** 为您服务 为您解惑 为您分忧

见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 8137704 8136110

# 家中无人 房内起火

## 消防人员十分钟扑灭大火

本报4月19日热线消息 (记者 季善文 张希文)上午9点多,市区开阳路一家属院内一住户房内起火。由于起火时房内无人,闻讯赶来的民警只得将房门撬开,消防人员破门而入将大火扑灭。目前起火原因正在调查中。

上午9点15分,市民杜女士致电本报反映,市区开阳路与新华路交会向西一小区内发生火灾。9点23分,记者

赶到该小区。

一住户告诉记者,该小区为一老家属院,起火的是二楼一个住户,因为都上班去了,家里没人,到现在门都还没打开。记者来到起火的二楼看到,银雀山派出所的民警将门口电闸关掉后,正在用铁棍撬防盗门。

9点45分,经过民警的努力,防盗门被撬开。现场两辆消防车的消防官兵,一

路从房内进入房内灭火,另一路通过梯子,尝试从南侧窗口进行灭火。为防止大火蔓延到三楼,三楼住户将家里的部分家具、生活用品等搬到了楼道内。到9点55分,房内明火基本被扑灭,大量浓烟和热气顺着二楼、三楼的各个窗户冒出来。

据现场消防人员介绍,他们进入房内后先确定了煤气罐的位置,所幸发现厨房内没

有起火。具体起火原因还要进行进一步调查。

记者了解到,直到大火被扑灭,住房者仍然没有出现。附近居民告诉记者,由于该家属院属于老小区,有的房子主人都已经换过几次,租房的更是不断更换。起火的这个房子是租房者居住的,起火后,周围邻居根本无法联系到住房者,没办法民警才用铁棍撬门。

## 倒霉!

### 摩托车撞三轮

驾驶员门牙磕掉  
左臂骨折

本报4月19日热线消息 (记者 车少远 张帆)19日10时许,兰山区南坊街道办事处,22岁的小尤骑摩托车从村子经过时,前方巷口突然驶出一辆机动三轮车。摩托车刹车不及撞上三轮车斗,致小尤门牙磕掉一颗,左臂骨折。

10时32分,临沂市人民医院骨科医院,120忙拉来一病号,从车上抬下来的男孩名叫小尤,南坊街道办事处某村村民。他上衣沾着血,纱布紧紧捂住鼻子,但鼻血仍止不住的往外流,嘴里不时喊:“疼!”

经医生全面检查,小尤磕掉一颗门牙,左臂骨折,仍需进一步观察治疗。

据了解,早上9时许,小尤骑着自家摩托车在村里由东向西行驶,在一巷口处,突然一辆机动三轮车从巷口北侧驶出。来不及刹车的小尤,只听“砰”地一声巨响后,摩托车撞上三轮车斗后又被弹出摔倒在地,小尤脸部磕到地上,致一颗门牙碰掉。左臂疼痛难忍,躺在地上直喊疼。

途经村民见状后,急忙与小尤的父亲取得联系并拨打120求助。随后,在父亲陪护下,小尤被送往医院救助。“我赶到现场时,摩托车都被撞坏了,机动车五六厘米厚的车斗都被撞变形,可想撞的有多重。幸亏孩子没撞到头部,不然后果不堪设想。”小尤父亲说。

目前,事故正在调查处理中。

## 满地垃圾

19日上午,记者在金雀山路与通达路交会处东200米处看到,一路口堆满了一堆生活垃圾,给附近居民带来了极大的不便。

记者电话咨询了临沂市环卫局,市环卫局的工作人员表示会尽快向相关部门反映落实,并让具体责任单位进行清理。

见习记者 徐升 郇恒吉 摄



## 灯杆倾斜半年 至今无人过问

本报4月19日热线消息 (见习记者 孟君 潘文)19日上午9时30分左右,记者在商城路与金雀山路交会处桃源超市金城店门前发现,一处红绿灯的灯杆倾斜了约30度角,风一吹过,灯体摇摇欲坠。此处过路行人和车辆不断,十分危险。

附近超市的负责人告诉记者,这个红绿灯已经坏了有半年多了,中间也曾有交通设施维修人员来修过两次,但是没过多久便又倾斜了。以前倾斜的不严重,但15日路过时却发现倾斜角度变大了,而且一有风吹过时,整个灯都摇摇欲坠,看起来十分危险。

超市的工作人员还告诉记者,15日他们就曾联系临沂市城建服

务热线的电话,向工作人员反映这一情况,但是至今也没有人来维修。无奈之下,工作人员只好在红绿灯倾斜方向立了一根木棍,以此来支撑红绿灯的重量。

记者仔细观察发现,路灯本来是中空的柱形金属管,但现在金属管根部距地面10厘米左右处的部分已经少了一大半,只剩一小部分在支撑整个灯的重量,弯曲的路灯与地面的角度越来越小。

但为何直立的路灯会弯曲成这样,路旁的张女士告诉记者,因为红绿灯正处在车辆进出人行道的入口旁边,所以很可能是一些大车倒车时撞到的,久而久之,红绿灯便倾斜成了现在这样。



图为倾斜的指示灯杆。